
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Fährüberfahrt Calais – Dover – Calais

- 4 x ÜF (engl. Frühstücksbuffet)

- Ganztägige Reiseleitung in London

- Ausflug nach Oxford

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Gültiger Reisepass erforderlich. Bitte beachten Sie,

dass eine elektronische Reisegenehmigung (ETA) für

Großbritannien benötigt wird! Dieses Dokument ist

kostenpflichtig (ca. 20 EUR) und muss eigenständig

beantragt werden. Weitere Einzelheiten zum

ETA-System finden Sie auf der Website von

Gov.ukKinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% bei 2

VollzahlernHinweise : Eintrittsgelder sind nicht im

Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Reisepass, der unbedingt mitzuführen

ist! Für alle anderen

Staatsangehörigen gelten ggf. andere Regelungen, die

Sie bei Bedarf bei

uns erfragen können.

Preis:

19.08.2026 - 23.08.2026 - Holiday Inn Bath Road ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Übernachtung mit Frühstück

695 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Übernachtung mit Frühstück

995 €

London & Oxford - 5 Tage

Moderne Weltstadt mit royalem Flair an der Themse

NEUER REISEVERLAUF

1. Tag: Anreise – London

Fahrt ab Saarbrücken (5:00 Uhr) nach Calais und von

dort mit der Fähre auf die britische Insel. Sie fahren

durch die Grafschaft Kent nach London, Ankunft am

frühen Abend und Zimmerbezug.

2. Tag: London – große Stadtrundfahrt

Heute erwartet Sie London – eine der schönsten Städte

Europas. Bei einer ganztägigen Stadtrundfahrt (teils zu

Fuß) zeigen wir Ihnen die Highlights, wie z.B. die

Tower Bridge, das Parlamentsgebäude mit seinem

weltbekannten Glockenturm Big Ben, den Hyde Park,

Piccadilly Circus, die Westminster Abbey und natürlich

den Buckingham Palace. Unsere ortskundige

Reiseleitung lüftet die kleinen und großen Geheimnisse

der Hauptstadt des Empire.

3. Tag: Freie Verfügung in London

Dieser Tag steht Ihnen in London für eigene

Besichtigungen oder zum ausgiebigen Shopping zur

freien Verfügung. Wie wäre es z.B. mit einer Bootsfahrt

auf der Themse nach Greenwich zum weltberühmten

Royal Observatory und zum Nullmeridian? Besuchen

Sie das National Maritime Museum (Eintritt kostenlos)

und flanieren Sie im Greenwich Park. Shoppen Sie in

der berühmten Oxford Street oder besuchen Sie

Prinzessin Dianas ehemaligen Wohnsitz im Park

Kensington Palace! 

4. Tag: Oxford

Heute besuchen Sie Oxford, eine der traditionsreichsten

Städte Englands und auch bekannt als die „Stadt der

verträumten Turmspitzen“. Wandeln Sie auf den

Spuren von Harry Potter an den vielen Drehorten der

Filme wie dem Christ Church College, dem New College

oder der Bodleian Library. Besuchen Sie das

Naturkunde-Museum der berühmten Universität oder

bewundern Sie die Ruderer auf der Themse. Stöbern Sie

in den urigen Markthallen oder besuchen Sie eines der

vielen Museen der Stadt.

5. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt ab London zur Fährüberfahrt

nach Calais und über die Autobahn nach Saarbrücken.

Rückkunft zwischen ca. 21:00 Uhr und 22:00 Uhr.

Holiday Inn Bath Road ****

Sie wohnen im Hotel Holiday Inn in London

Heathrow, ein modernes Hotel, nicht weit vom

Flughafen Heathrow entfernt. Das Haus bietet eine

24-h-Rezeption, Fitnesscenter, Restaurant mit

italienischen Gerichten und eine Bar. Alle Zimmer sind

schallisoliert mit Bad oder Du/WC, Föhn, Kaffee- und

Teezubehör, Kühlschrank, Sat-TV, WLAN und

Klimaanlage ausgestattet. Landeskategorie: ****

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

